



Заместитель Председателя СК России Александр Клаус провел в Петрозаводске совещание по вопросам расследования преступлений прошлых лет



В следственном управлении СК России по Республике Карелия заместителем Председателя Следственного комитета Российской Федерации Александром Владимировичем Клаусом проведено плановое совещание, посвященное вопросам раскрытия и расследования тяжких и особо тяжких преступлений против личности, совершенных на территории региона в прошлые годы. В совещании приняли участие представители отдела криминалистического сопровождения следствия по Северо-Западному федеральному округу (с дислокацией в г. Санкт-Петербург) управления криминалистического сопровождения следствия в федеральных округах Главного управления криминалистики (Криминалистического центра) СК России.

Руководством и сотрудниками управления доложено об итогах работы на данном направлении, а также о результатах расследования по уголовным делам, находящимся на



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Карелия

контроле. Так, в 2022 году следственным управлением СК России по Республике Карелия направлено в суд пять уголовных дел об убийствах и одно дело об изнасиловании, раскрытых спустя длительное время после их совершения, что превышает показатели предыдущего года. В первом квартале 2023 года в суд направлено два уголовных дела об убийствах и одно дело о причинении тяжкого вреда здоровью со смертельным исходом, относящихся к категории прошлых лет. По ряду уголовных дел расследование продолжается.

Кроме того, на совещании заслушан ход расследования трех убийств, совершенных в 2000-2008 годах, а также дела о преступлении против половой неприкосновенности несовершеннолетних, по которым лица, подлежащие привлечению в качестве обвиняемых, до настоящего времени не установлены. По каждому уголовному делу изучены имеющиеся доказательства, выделены наиболее приоритетные версии произошедших событий, рассмотрены варианты получения дополнительных доказательств и сведений, необходимых для установления всех обстоятельств совершенных преступлений.

По результатам совещания Александр Владимирович Клаус отметил положительную динамику в работе следственного управления по раскрытию преступлений указанной категории, подчеркнув важность системного подхода к ее проведению. По заслушанным уголовным делам заместителем Председателя СК России даны указания о выполнении конкретных следственных действий, оперативно-розыскных мероприятий и экспертных исследований, направленных на обеспечение полноты расследования и установления лиц, совершивших общественно - опасные деяния. При этом отмечено, что все они имеют перспективу раскрытия при грамотном подходе к их расследованию и эффективном взаимодействии с органами, осуществляющими оперативно-розыскную деятельность.

06 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/1779340>